

上呼吸道感染高发 中药保护“净土”安全

春节临近,大量农村外出务工人员返乡,乡村酒席、聚会颇多,加上走亲访友,人口流动率大幅上升。同时,农村医疗条件有限,卫生设施落后,且大多缺乏相关的自我防疫常识,这些给流感病毒创造了传染、繁衍的机会。

专家指出,疾病高发期还应正确认识病情。目前相关组织公布的数据显示以下特点:

一是重症和死亡病例数增加。上呼吸道感染病毒具有直接导致严重肺炎的能力,原发性病毒性肺炎在严重病例中最为常见,致死率高。

二是人群的整体免疫保护水平仍较低,有效的免疫保护屏障尚未建立。专家推算,我国内地约15%的人口具有抵抗上呼吸道感染疾病的免疫保护力。由此可见,农村地区不仅要作为重点防控,还需有重点、有针对性地科学防控。症状早期患者除了注意休息,多饮水,密切观察病情变化外,也可以趁早服用(复方)板蓝根颗粒这样的抗病毒、防流感类药物防治。

遵循中药传统创制方法,四川蜀中药业倡导“中药绿色生产法”,在低温条件下干燥,适宜温度提取、浓缩浸膏,制成现代中成药板蓝根颗粒,充分保证中药材有效成分不流失。同时精选甘肃优质板蓝根药材,栽培过程中采用天然雪溶水浇灌,有效成分含量高、无工业污染。质量优,疗效好,服用后可达清内热、抵御外邪之功效。

章韦

郑州市第三人民医院举办“基层卫生学术交流会”

为了更好地关注民生,服务基层,进一步促进基层医疗水平的提高,郑州市第三人民医院于上周六召开了“基层卫生学术交流会”,邀请了市级医院、乡镇中心卫生院、大型基层医疗网点等数十家医疗机构的业务骨干100余人参加了会议。

杨须 邵德欣

患者青睐特需专家门诊

东方女子医院开设特需专家门诊 患者看病自己选医生 就诊还可减一定费用

阅读提示

东方女子医院1月1日在省内首家推出“妇科特需专家门诊”,每天都有上百名女性患者前来就诊。特需专家门诊包括妇科肿瘤、妇科炎症、计划生育、不孕不育、乳腺疾病,五大特需专家门诊真正做到了专科、专家、专病、专治,并且全由副主任医师以上职称的专家坐诊,受到了中原女性患者的信赖。她们一致认为:“妇科特需专家门诊开得好,我们看病更方便、更快捷、更有效,我们都喜欢。”

亚飞

患者:自己选医生,费用减500~1000元

在东方女子医院记者见到两位特殊的来自周口市的姐妹俩,姐姐今年43岁,两年前就查出患了卵巢囊肿,虽然经过多次治疗,花了不少钱却还是没有治好。姐姐说:“前些天亲戚说东方女子医院可以自己选医生,我们就来了,还选择了全省最著名的妇科专家董长江教授作为主治医生,做完手术的我现在恢复得特别好,而且医院还为我减免了500元的手术费,太值得了。”

“东方女子医院不仅服务态度好,看病可以

自己选医生,而且就医费用还能减免500到1000元。”不少患者说。

专家:患者有自主选择权,对康复更有信心

据东方女子医院专家介绍,该院省内首家开设妇科特需专家门诊不仅是服务的创新,更是切实从患者的角度和利益出发,让患者能轻松地找到自己想要找的专家,用最短的时间、花最少的钱、以最有效的方式治愈疾病。对于患者



来说,她们在享受这种自主选择权的同时能更好地配合诊疗,对医生更加信赖,对自身的康复更有信心,不管是从生理还是从心理的角度来讲,对患者都有很大的帮助,被称为一种人性化的诊疗模式。

行业传真

郑州市妇幼保健院 为准妈妈举办新年音乐会

春节来临之际,郑州市妇幼保健院好妈妈俱乐部在昨天上午为省会的准妈妈们举办了一场主题为“金色孕律——2010年新年准妈妈音乐会”,河南省歌舞剧院交响乐团为到场的准妈妈准备十三首优美动听的胎教音乐,该院的产科专家、营养学专家、围保专家、超声专家也和现场的准父母们进行孕期保健与营养方面的问答互动。

这场演出以音乐为主,给准妈妈传达新的育儿方法,一首首由产科专家精心挑选、专业乐团倾情演绎、适合胎教的经典中外名曲,让充满期待的准父母们以及尚在腹中的宝宝们,共同体验并接受一份温馨特别的新年贺礼。

杨须 卜春梅

医药超市

春节送礼——雪域红金牌藏红花茶

藏红花又名西红花,原产于西班牙、伊朗、印度等国家。历史上我国是从印度经西藏传入内地,故称“藏红花”,而非产在西藏。我国现已在浙江、上海、河南、北京等22个省市引种成功。

藏红花具有活血化淤、凉血解毒、解郁安神、消炎止痛等功效。同时中医认为,女性美容重在养血,而藏红花以养血活血闻名天下。而藏红花也被印度女性称为“让女人美丽的花”。据悉长期饮用藏红花可起到养颜护肤、调神静气、增强体质等功效。因此,雪域红金牌藏红花茶是送给女人及成功人士的高雅礼品。

王门生

中老年人专用——海氧之家制氧机

由青岛海氧科技集团研发生产的家用制氧机已成功占领河南市场。该公司生产的海氧之家系列制氧机采用最新国际尖端高分子膜技术,物理方法提取出生命级富氧,是化学氧和瓶装氧的替代产品,适合中老年人日常氧疗和氧保健,在国内热销6年,曾荣获“重质量守信用3·15放心品牌”。该机插电即出氧,释放负离子,不加水、不加药、无噪声、体积小、重量轻,对康复哮喘、肺气肿、肺心病、慢阻肺、老慢支、高血压、心脏病、失眠等具有显著效果。

海氧之家河南市场负责人李经理说:“海氧之家制氧机在河南之所以取得成功,除了技术和质量优势外,还得益于坚决执行‘半年保换,3年保修,终身维护,全程实施‘每分服务’的服务宗旨。”

王门生



郑州博爱眼耳鼻喉医院 郑州博爱眼科中心

省市医保、新农合定点单位

迎春节开展全省超低特价近视手术活动

你适合做近视手术吗? 免费检查马上知道

2010年2月7日北京专家亲诊手术,节假日照常门诊、手术

前100名仅**2010元**轻松告别近视

活动日期:

2010年1月1日--2010年2月10日

郑州博爱眼科中心服务中原10年。

再斥巨资建立郑州博爱眼耳鼻喉医院。

2010年,新年,新医院,特价**2010元**即可实行近视眼双眼手术。

9种高端准分子手术方式,任你选择,全面保障您的安全。

活动期间做准分子可享受:

- 免眼科术前检查费
- 专人全程陪同服务
- 指定术式还可获赠免费洗牙一次
- 手术病人及陪同家属一人可免费在医院留观两天
- 术后患者可加入博爱会员俱乐部,享受会员九大权益

本广告最终解释权归郑州博爱眼耳鼻喉医院所有



我院开展国际先进的虹膜定位+波前像差引导的个性化切削准分子激光术治疗近视眼。

特别提醒

郑州博爱眼耳鼻喉医院:

“鼻炎影响青少年智力发育,莫让孩子输在起跑线上”

著名省内耳鼻喉专家张笑如教授及黄顺宽教授提醒广大家长:青少年鼻炎久拖不治,严重影响孩子的智商和智力发育。我院于2010年1月26日--2010年2月28日开展青少年鼻炎优惠治疗及手术活动。

郑州博爱眼耳鼻喉医院
郑州博爱眼科中心

地址: 郑汴路与东明路交叉口向西100米路南
郑州市友爱路23号中医院三楼

咨询热线

0371-**60606000**
67978111